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Исх. № 61 от 17.10.2017 г
Президенту Российской Федерации

В.В. Путину 

Уважаемый Владимир Владимирович!

От имени Российских хлебопеков выражаем Вам, Владимир Владимирович, глубокую признательность за эффективную работу направленную на созданию условий для  динамичного и отвечающего современным требованиям развития Агропромышленного комплекса России, в том числе мукомольной и хлебопекарной промышленности, полностью согласующуюся с «Стратегией развития пищевой и перерабатывающей промышленности Российской Федерации на период до 2020 года».
На проведенном 13.10.2017 г. совещании в г. Воронеже по вопросам поддержки и развития сельского хозяйства Вы высказались в защиту интересов сельхозпроизводителей, которые столкнулись с риском снижения закупочных цен в связи с рекордным урожаем, необходимостью выделения субсидий на кредиты и на перевозку зерна по железной дороге.
Данная ситуация по сезонному снижению закупочных цен на зерно сложилась, в том числе, из-за несвоевременной выплаты переработчикам зерна - мукомольным предприятиям и производителям комбикормов Министерством сельского хозяйства Российской Федерации оборотных кредитов, по которым предоставляется ставка льготного кредитования в период заготовки.
Считаем, что важным  этапом реализации  «Стратегии развития пищевой и перерабатывающей промышленности Российской Федерации на период до 2020 года», является   Постановление Правительства РФ от 29.12.2016 г. №1528 в котором утверждены правила о новом порядке льготного кредитования. 

На сегодняшний день отсутствие реальных механизмов  финансирования как долгосрочных инвестиционных, так и краткосрочных кредитов, направленных на цели приобретения мукомольными предприятиями  сырья для первичной переработки, в условиях общеотраслевой задолженности бюджета и по возмещению субсидий кредитных ставок за 2015-2016 ставит под угрозу своевременное формирование зерновых ресурсов для мукомольных предприятий в 2017 год и, в свою очередь, создает условия осложняющие сдерживание роста цен на хлеб из-за невыполнения Постановления Правительства РФ от 29.12.2016 г. №1528 (о чем Российский союз пекарей писал в письме №26 от 30.03.2017 г. на имя Министра сельского хозяйства Российской Федерации А.Н. Ткачева).
Российские переработчики зерна - мукомольные предприятия и производители комбикормов обладают суммарно элеваторными и складскими емкостями до 40 млн тонн. Предоставление переработчикам зерна льготных кредитов для формирования долгосрочных зерновых запасов в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 29.12.2016 г. №1528 явилось бы основой стабильной бесперебойной работы отечественных предприятий, гарантом качества и безопасности выпускаемой продукции, позволило бы снять с рынка излишки в 3 млн тонн зерна и, тем самым, поддержать внутренние цены на зерно и обеспечить налоговые поступления для регионов России. 
Наличие достаточных и долговременных зерновых запасов у переработчиков является фундаментом продовольственной безопасности страны.
С целью поддержания ценообразования на зерно сельхозпроизводителями, снятия с рынка излишков зерна путем своевременного формирования зерновых запасов для мукомольных предприятий, а также сдерживания роста цен на хлеб,  Просим Вас, Владимир Владимирович, в части мер, которые были рассмотрены Вами на совещании в г. Воронеже поручить Правительству РФ проработку вопросов:

- О выполнении Постановления Правительства РФ от 29.12.2016 г. №1528 в части предоставления из федерального бюджета субсидий российским кредитным организациям на возмещение недополученных ими доходов по кредитам, выданным сельскохозяйственным товаропроизводителям, организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим производство, первичную и (или) последующую (промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции и ее реализацию, по льготной ставке;

- О выплате мукомольным предприятиям задолженностей по субсидиям на возмещение части затрат на уплату процентов по краткосрочным кредитам на закупку зерна по договорам за 2015 и 2016 гг.  
С глубоким Уважением

Президент
Российского союза пекарей                                             В.Л. Чешинский
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